TMNK «Bepcrakodd» 125476, r. MockBsa, ya. Bacunus MNeTtywKosa, 4.8
Ten: (495)781-16-62
info@werstakoff.ru

Bepcrakodd www.werstakoff.ru

TexHuyeckuit nacnopr
Tenexkkn PROFFI-MT

1.HasHauyeHue.

Tenexxka cepumn PROFFI-MT oTKpbITOro Tmna, npeaHasHayeHa AnA
XPaHEHUs U MEepPemMeLLeHNA  PasAnYHbIX  NPEeAMETOB, Belyew,
WHCTPYMEHTOB, OCHACTKM T.4., WCMNOJb3yeTcA AAAa OpraHusauum

paboyero mecrta B NMPOM3BOACTBEHHbIX MOMELLEHMAX, aBTOCEPBMCaxX K
rapa<HblX MacTEPCKUX.

2.TexHUYEeCKUe XapaKTEPUCTUKNU.

Tenexkkm PROFFI-MT umetoT cb60pHO-pasbopHYO KOHCTPYKLMIO,
npeacTasnfer coboit Koprnyc € TpemMsa MOJIKamW, Cepus COCTOUT U3
WwecTM TMNOBbLIX pa3mepos, ABa Mo BbicoTe (800/950MMm.) u Tpu no
wupunHe (600/700/800MM.) COCTaBHbIE 3/IEMEHTbI WM3rOTOBNAEHbI U3
KAQuYeCTBEHHOro MeTanna, ToawmuHon ot 0,6 Ao 1,5mMm. dnemeHTbl
n3e/1s OKpaLleHbl NONMMEPHOW NOPOLLIKOBOM KPacKoM.

TenexKa YCTaHOBNEHA HA YeTblpe KONECHble Onopbl BbICOTOM
125mm. ¢ anametpom Kosneca 100mMm., KOnéca C Pe3UHOBOMN LUMHKOWM
YEPHOro LBeTa, ABa M3 KOTOPbIX HEMOBOPOTHbIE, OAHO NMOBOPOTHOE U
O[HO NMOBOPOTHOE C TOPMO3OM, CPEeAHAN MOJKa TENEeXKU UMeeT Tpu
MONIOXEHMA YCTAHOBKM MO BbICOTE, C LIArom peryanposkn 50mm., B
BEPXHel YacTu yCTaHOBNEHA pyyYKa. MoAKM nmetoT pebpo KECTKOCTMU ¢
HUMKHEN YacTu.

Tenexka
onuui:

1) MepdopupoBaHHan NaHenb, neppopauun c oTBepcTUsMmmn D5mm.
Lar 25x25mm. 1 npsamoyronbHukamm 5x22mm. LLar 100mm.

2) KomnneKkT pesnHoBbIX KoBpuKoB, MBC pesnHa, KO/AMYecTso B
KomnneKkTe 3 WwT. MoBepxHOCTb MMeeT opebpeHune BbICOTOM 1mm.

3) BblaBUXKHOMN AWMK, yCTaHOBNEH Ha LLIAaPUKOBBIX
TENeCKOMUYECKNX HamnpaB/AOLLMX NOHOTO BbIABUMKEHWA, KPOHLITEVHbI MMElOT Ha BOKOBbIX CTOPOHAX nepdopaLmio.

C60pKa Kopnyca TeNeXKU U yCTaHOBKa OMUMIA OCYLLECTBAAETCA MPU MOMOLLM COEAMHEHUA BUHT + raika, Kpome
YCTaHOBKMW PE3UHOBbIX KOBPWKOB, KOBPUKM BKIAAbIBAIOTCA B NOJKK.

PaBHOMepHO pacnpesenéHHaa Harpyska: nosaka HUXKHAA o 40Kr., NosiKa cpegHAs A0 25Kr., Nosika BEpPXHAA A0
20Kr., naHenb nepdopuposaHHas A0 10Kr., BbIABUKHOW ALLMK A0 15Kr.

O6Lwan paBHOMepHO-pacnpenenéHHan HarpysKka Ha TenexKy He 6onee 100Kr.

CraHgapTHble uBeTa oKpacku: Kopnyc tenexkun - RAL 5005 cuHuit (warpeHb), BolgsuskHbie AWMKKA U pydka — RAL
7024 TémHO-cepblli (LarpeHb).

Tenexkka npefHasHaveHa ANA 3KCNayaTaumu npu TemnepaType OKpy)Katowero so3gyxa oT -10°C go +40°C npwu
BNAXHOCTU He Bonee 80%.

Tenexka A0/MKHA COOTBETCTBOBATL TPEOOBAHMAM HACTOALLErO NMacnopTa U TEXHUYECKON JOKYMEHTaLUN.

nmeer BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM  A0OMOAHUTENbHbIX

MapameTpbl TeNeXKeK U ONLMUOHANbHbBIX KOMMJIEKTYIOLWMUX:

[BCEX BUAOB TENEXKEeK.

Koneco NOBOPOTHOE

125 x 145 x85

HaumeHoBaHue Tunosoii rabapuTHblii | Konuuectso B Bec Kr. WN306parkeHue
pasmep BxLUXI mm. ynaKoBke.
Tenexka PROFFI-MT1.H800 1800x600x450 1 15,1 =
Tenexka PROFFI-MT2.H800 1800x700x450 1 16
Tenexka PROFFI-MT3.H800 800x800x450 1 17,2 B
Tenexka PROFFI-MT1.H950 950x600x450 1 15,5 k
Tenexka PROFFI-MT2.H950 950x700x450 1 16,2 [ [
Tenexka PROFFI-MT3.H950 950x800x450 1 17,5 €
MNaHenb nepdopuposaHHas PROFFI-MT1.P I500x600x30 1 2,9
MNaHenb nepdopuposaHHas PROFFI-MT2.P I500x700x30 1 3,3
MNaHenb nepdopuposaHHas PROFFI-MT3.P I500x800x30 1 3,6 !
BbiaBuKkHOM AWmMK PROFFI-MT1.B 90x600x450 1 6,1
BbiasukHOM AwmK PROFFI-MT2.B 90x700x450 1 6,5
BbiaBuKHOM AWwmMK PROFFI-MT3.B I90x800x450 1 7
KomnnekT koBpukos PROFFI-MT1.M 14x600x450 3 3,6
KomnnekT kospukos PROFFI-MT2.M 14x700x450 3 4
KomnnekT kospukos PROFFI-MT3.M 14x800x450 3 4,5
Komnnekr nocrasku:
H )BaHUE H )BaHUE P BxLWxI | Kon-so wr. WU3o6parkeHue
nspenus KOMMJIEKTYOLMX Mm.
PROFFI-MT1.H800 Monka 140x600x450 2
MosiKa HUXKHAR 60x600x450 1 // \
CTolKa 655x45x45 4 -~ “\\_‘
PROFFI-MT2.H800 Monka 140x700x450 2 \& >
Monka HUKHASA 60x700x450 1 I, T
Croiika 655x45x45 4 nc"‘n-f:
PROFFI-MT3.H800 Monka [40x800x450 2 HKHASR
Monka HUXKHAA 60x800x450 1
Croiika 655x45x45 4
PROFFI-MT1.H950 Monka 140x600x450 2
Monka HUXHAA 60x600x450 1
ICTolka 805x45x45 4
PROFFI-MT2.H950 Monka 140x700x450 2
Monka HUXKHAA 60x700x450 1 i
Croiika 805x45x45 4 Croika 655 Crofiva
PROFFI-MT3.H950 Monka 140x800x450 2 )
Croiika B80S nawenwn
Monka HUXKHAA 60x800x450 1
ICTolika 805x45x45 4
O6wue Pyuka [70x435x65 1
KomnaekTylowme AnA |[Koneco HENOBOPOTHOE 125 x 100 x 85 2
1
1

Koneco NOBOPOTHOE C TOPM.

125 x 170 x85

BuHT M6x10MMm. 48
Maiika c dpnaHuem M6 48
bont M8x20mm. 16
[MENIE] D8 16
Maiika M8 16
Kntoy wecTurpaHHbli 14 1
PROFFI-MT1.P MaHenb neppopuposaHHan 500x600x30 1
PROFFI-MT2.P MaHenb neppopuposaHHan 500x700x30 1
PROFFI-MT3.P MaHenb nepdopuposaHHan 500x800x30 1
06wue ICTOViKa naHenn I560x45x45 2
KomnnekTylowme ana [BuHT M6x10mMMm. 4
Bcex BUAOB NaHenei. [raiika c pnaHuem M6 4
PROFFI-MT1.B ALK BbIABUMKHOMN BHyTp: 75x475%x395 1
MnaHka 3agHAA 93x555x15 1
PROFFI-MT2.B ALWMK BbIABUKHOMN BHyTp: 75x575%395 1
MnaHka 3agHAA 93x655x15 1
PROFFI-MT3.B LMK BbIABUKHOMN BHyTp: 75X675%x395 1
MnaHka 3agHAA 93x755x15 1
06wme KpoHwWTelH nesbli 93x45x450 1
KomnaekTylowme AnA  (KpoHLWTelH Npasblit 93x45x450 1
BCEX BUAOB AWMUKOB.  BUHT M6x16MmM. 8
PROFFI-MT1.M KoBpWK pe3nHoBbI 14x593x443 3
PROFFI-MT2.M KoBpWK pe3nHoBbI 14x693x443 3
PROFFI-MT3.M KOBpWK pe3nHoBbI 1Ax793x443 3

NepdopuposarHan

navene

Mnauka
3apHAR

KpoHwTedH
ALWLMHKA NeBblA

P

Koneco
nosopoTHoe

KpoHwTeiH
AW MKAE NPaBbIiA

Koneco
HENOBOPOTHOE

Koneco
nosopoTHoe
cTopmMmasom




3. C6opkKa.
BHUMAHUE! Pacriakosas usdenue, ybedumecs 8 Hanu4yuu ecex demasneli, Co2AaCHO KOMaeKkmy nocmasku. pu
o0mcymcmaeuu unau nosomke Kakoli-nubo demanu Hemeos1eHHO C8AHUMeECh € MPoodasyom.

1) YcTaHOBWTb 4 CTOMKM NO YrNam HUMKHEN MOAKWU COeANHUTL NPy Nomowwm BUHTOB M6x10 1 raek ¢ dnaHuem M6 He
3aTArMBan, aHasI0rMYHO YCTAaHOBUTb CPESHIOI0 U BEPXHIOIO NOKN.

2) Bo Bpems cOeIMHEHWUA BEPXHei MOJIKM U CTOek, C GOKOBOWM CTOPOHbI KOpMyca YCTaHOBUTb PYYKy Ha Kopnyc,
3aKpenuTb NPy NOMOLLM YeTbipéx BUHTOB M6X10 U raek ¢ ¢pnaHuem M6. NpoBepuTb reomeTpuio Kopnyca, 3aTAHYTb
coefnHeHuA.

3) YcTaHOBUTb KOMECA C HUMKHEW CTOPOHbI TENEXKM Ha NAOWaAKW. [OBOPOTHble KONEca YCTaHaBAWMBAKOTCA CO
CTOPOHbI, rAe YCTaHOB/IEHa py4Ka. B3ATb KONeco M COBMeCTUTb OTBEPCTUA B OCHOBAHWWM Koneca C OTBEPCTUAMM Ha
NAoWaaKe, 3aKpenuTb Kaxxa0e KOeco Npu NomoLLm YeTbipéx 6ontos M8x20 waiib D8 n raek M8.

@ Monka
o
o

laitka Mé

BuHT M6x10

AY
[N
g

°

AT Y
o

28

Taiika M8
Pyuka

Waiiba D8

BuHt M6%10 Croiika

4) YCTaHOBUTb 2 CTOMKWM NaHeNn C BHYTPEHHEN 4acTu
BEPXHEN MOJIKM, NMPWU YCTAaHOBKE MUCMO/Nb3YHOTCA KPenéxHble
3/1EMEHTbI, COeUHAIOLLME KOPMYC TENEXKWN, eCU TenexKa
cobupaeTcAa 0f4HOBPEMEHHO C MaHeNblo, TO CTOWKM NaHenu e
KpensaTcs O4HOBPEMEHHO CO CTOMKaMW U BEepXHeW NOJIKOM,
ecnn nepdopupoBaHHAA NaHEeNb YCTaHAB/MBAETCA Y¥Ke Ha
cobpaHHYI0 TenexKy, To HeobXxoaMMOo CHayana BbIKPYTUTb
KpenéXHble 3/1EMEHTbI, NOCAEe YCTAaHOBUTb CTOMKM NaHeNn u
3aKpenuTb NPU NOMOLLM BUHTOB U raeKk OT KOPMyca Te/IeXXKU.
MNepdopupoBaHHasa naHesb YCTAHABAMBAETCA Ha CTOMKM,
rMbbl CTOEK [AO/MKHbI BXOAUTb BO BHYTPb NaHenu, 3a
6oKoBble rMbbl MaHenu, KpenaeHue naHenu W CToek
ocyliecTsnseTca npu nomouwm 4-x sBuHToB M6X10 M raek c
dnaHuem M6.

5) VYcTaHOBKa BbIABWMKHOIO fLLMKA BbINOJHAETCA C
BHYTPEHHEW YacTM KOpnyca TENEXKKU, HUXKE BepXHEN NOJKK.
Ecnn Tenexka cobupaetcA OAHOBPEMEHHO C  ALMKOM
BbIABUMKHbIM, TO Nepes YCTaHOBKOW BEPXHEN MOAKKU CHavana @

Bont M8x20 %

MaHenb nepdpoprposaHHas

Crofika naHenm

BuHT M6x10

Taiika M6

HeobxoaMmo YCTaHOBUTb BblABUKHOMN AWK c
KPOHWTEMHAMN U 33aaHel MNNaHKOW, Mpu  yCTaHOBKe
BbIABMMKHOIO  AUMKA B YXKe  COBPaHHY  TeNexKy
HeobxoanMmo: 1) CHATb KPOHLUTEWHbI C BbIABUXKHOTO ALLMKA,
O/ 3TOMO HY}KHO BbIABMHYTb KPOHLUTEMHbI 40 ynopa Hasag,
NPUNOAHATb PbIYAKKM Ha HaMpaBAAOWMX, BblABUHYTb
KPOHWTeMHbl A0 MNOJHOTO pPas3beAMHEeHWUs, YCTaHOBUTb
KPOHLWTEMHbI BHYTPM KOpryca Mexay CTOMKamu, 3agHAas
NNaHKa [O/KHA pacnonarateCA MeXay CTOWKaMu U
KPOHWTEeMHAaMKM, 3aKpenuTb Npuv MNOMOWM 8-U BUHTOB
M6x16MMm. YCTaHOBUTb BbIABUXKHOM AWWK B 0bBpaTHOM
nocNeaoBaTesIbHOCTU U3BJIEYEHMIO.

MnaHka 3aaHAR

KpoHWTeiH nesbii

Bunt MEX16

AWMK BbIABMKHOM

4. Mepbl 6e3onacHocTyU.

B cTaLuMoOHapHOM MONOMKEHWM (MOBOPOTHOE KONECco 3adpUKCMPOBAHO TOPMO3OM) TE/IEXKKA JO/IKHA YCTaHABINBATLCA
Ha ropu30oHTa/IbHOM N/IoLWaaKe.

Mpu cbopke n3genms HeobxoaMMO cObNOAATL NPaBKIA TEXHUKK 6e30MacHOCTU.

Mpu  3KcnayaTaumMu 3AemeHTbl  WM34enWA  3anpeLliaeTcs  HarpykaTb BeCcOM, MPEBbIIAWMM  3HAYeHus,
YCTaHOB/EHHbIE B TEXHUYECKOM AOKYMEHTALMKN U HAaCcTOALLLeM nacnopTe.

Bo n3bexaHue onpoKnabIBaHUA TENEKKM, NPU 3arpy>KEHHOM BbIABUNKHOM ALLUMKE, TpebyeTcs NpUAEPKUBATb ALWMK
PYKOW B BbIABUHYTOM COCTOAHUM!

5. TexHuuyeckoe o6cny>KuBaHUe, TPAHCMOPTUPOBaAHUE U XPaHEHMe.

MOKpbITUE, HaHECEHHOE Ha BHELIHWE MOBEPXHOCTU 3NEMEHTOB TENEXKW, AOMNYCKAeT NpoBeAeHWEe BAAXKHOMN
ybopku. He ponyckaetca npyumeHeHne ana YOOpKM OpraHMYecKMX pacTBopuTeneli 1 MOKLMX CPeACTB, COAepKaLLmUX
abpasusbl.

N3penna TpaHCNopTMpOBaTb B YNAaKOBAaHHOM BWAE BCEMM BWAAMM TPAHCMNOPTA B KPbITbIX TPAHCMOPTHbIX
CpeacTBax, a TakKe B KOHTelHepax, B COOTBETCTBMM C MpasBuiamu NEPEBO3OK rPy30B, AEUCTBYIOLMX HA KaXAOM
BMAe TpaHcnopTa.

U3penva xpaHUTb B yNakoBaHHOM BUAE Npu TemnepaType Bo3ayxa ot -40°C ao +40°C oTHocUTeNbHOM
BNIAXKHOCTU He 6onee 80%.

BHUMAHMUE! [Npednpuamuem-uzzomosumesnem moaym 6biMb 8HECEHbI yCOBEPUWEHCMBOBAHUA 8 KOHCMPYKUUIO
menexKu, ynydwarouue eé Ka4ecmea, KOmopble He OmpaxeHbl 8 HACMOAWEM nacrnopme.

6. FapaHTUKN n3rotosutens.

M3rotoBuTENb rapaHTUPYET COOTBETCTBME Te/NeXeK TPebOoBaHMAM TEXHUYECKMX YCN0BWUIA Npu cobaoaeHMM
YCNOBUIA MX TPAHCMOPTUPOBAHMA, XPaHEHUA, CBOPKM M IKCMIyaTaLumu.

[apaHTMIHbIN CPOK 3KCNAyaTaumMm — 12 MecaueB Co AHA NPOAANKM.

CpokK cny»K6bl usgenus — 7 net.

B TeyeHMe rapaHTUMIMHOrO CPoKa 3Kcrnyataumu noTpebuTenb UMeeT NpPaBo Ha BecnaTHbIA PEMOHT TENEKKM
WU/ ee 3aMeHy B C/ly4ae HEBO3MOMKHOCTU ee PEMOHTA.

M3rotoBuTeNb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM M He Bo3mellaeT yuwepba 3a AedeKTbl, BOSHMKWME MO BUHE
noTpebuTens WAM TOPrylowein opraHMs3auuu, npu HapyweHWM nNpPaBua  TPaAHCNOPTUPOBAHWUA W XpaHeHus,
HEKOMMIEKTHOCTM M3a4enuna n cobntoaeHms TpebosaHmMit HacToAWero nacnopTa.

[apaHTUitHble 06A3aTeNbCTBA PACMPOCTPAHAIOTCA HA TENEXKKM, NPUOBPETEHHbIE Y NPeANPUATUA — U3rOTOBUTENA
nnu ero opuLmManbHbIX NpeacTaBuTenei.

Mpu npegbaBneHUMU npeTeH3nin noTpebuTento HeobxoaMmo 06paTUTLCA B  TOProBYH OpraHM3aumio,
OCYLLECTBUBLLYIO NPOAANKY TENEKKM MO0 BbICATb NACNOPT C YKa3aHMEM HEUCTPABHOCTU NO afpPecy, YKasaHHOMY Ha
3TUKETKE.

7. CBMAETENbCTBO O NPUEMKe.

U3penne: PROFFI-MT1.H800, PROFFI-MT2.H800, PROFFI-MT3.H800, PROFFI-MT1.H950, PROFFI-MT2.H950,
PROFFI-MT3.H950, PROFFI-MT1.P, PROFFI-MT2.P, PROFFI-MT3.P, PROFFI-MT1.B, PROFFI-MT2.B, PROFFI-MT3.B,
PROFFI-MT1.M, PROFFI-MT2.M, PROFFI-MT3.M.

[ara Bbinycka

(Yu1cno, mecau, rog Ne naptum)

[aTta ynakoBku

(Yncno, mecau, roa)

[ata npoaaxu

(Ymcno, mecau, roa)

Mpopaasel,

(MNoagnucb unm wramn)
Odwuc 1 BbicTaBouHbIM 3an: PO r. MockBa, meTpo CxoaHeHcKasn, ya. Bacunua MeTywKosa, 4. 8, 4-1 aTax
Anpec 3aBoga n3rotosutens: PO Pecnybnnka Mopaosus, r. KpacHocnoboack, Kuposckuii nep., 4.16

[aHHbI NacnopT B XOpoLIeM KauecTBe MOXHO HalTU Ha HaweM caitte: www.werstakoff.ru



